



# МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ  
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА  
18 ИЮЛЯ 2012 ГОДА № 57 (5632)

Урожай - 2012



## ВСЕ БУДЕТ В ПОРЯДКЕ!

Не успели хозяйства района в полную силу развернуться на уборке урожая зерновых, как в дело вмешались дожди. Кратковременные, они, тем не менее, не дают селянам возможности выйти в поле. По состоянию на 16 июля обмолот озимой пшеницы проведён на 7,5 тыс. га из имеющихся в посевах 15,6 тыс. га. Средняя урожайность по району составляет 40,8 центнера с гектара. Одновременно с озимыми хозяйства вели обмолот гороха. Он в этом году оправдал надежды земледельцев и даёт на круг в среднем 18 центнеров с гектара. Хотя показатели ещё изменятся - из плановых 1881 га горох убран на 470 га.

Если смотреть в разрезе хозяйств, то по состоянию на сегодняшний день достойная отдача полей в ЗАО «Агрофирма «Октябрьская» - 52,3 ц с га, 45,4 молотят в ООО «МедвенкаАгро», 44,1 ц с га получают в ЗАО «Артель» Медвенское подразделение, 42,7 и 40,9 центнера зерна с гектара дают поля ООО «Аг-

рофирма «Реут» и СПК «Амосовский». На этом фоне немалое грустно смотрятся 24 центнера зерна с гектара в ООО «Губановское» и ООО «Нижний Реутец». Но уборка продолжается, и многое ещё изменится.

И всё же капризы погоды не оказывают негативного влияния на настраивание хлеборобов. Они хоть и волнуются по поводу снижения темпов на уборке, но уверяют: дожди нужны, особенно на посевах крупных, кукурузы. Да и на второй укос на многолетнем кормовом клоне селяне тоже рассчитывают. Как совместить, казалось бы, несомненное? Мобилизовать все силы. Ещё раз проверить токовое и сушильное оборудование. Используя вынужденную передышку, довести до логического завершения работы на ЗАВах, как это делают в ООО «Агрофирма «Реут». А механизаторы КФХ «Бабино» (на снимке) ещё раз проверят регулировку узлов зерноуборочного комбайна и заверят: мол, знаем, за что работаем, поэтому не волнуйтесь, всё будет в порядке.

## СОСТОЯЛОСЬ СОВЕЩАНИЕ ГЛАВ

Минувшее совещание глав муниципальных образований Медвенского района началось с обсуждения самого актуального на сегодня вопроса - пожарной безопасности. Установившаяся жаркая погода увеличивает вероятность возникновения пожаров. А с началом уборочной страды бдительность в данном направлении необходимо вдвойне усилить. Глав поселений района попросили лично посетить и поля, и зернохранилища. Сельским мэрам не мешает также более активно проявлять инициативу в борьбе с сорной растительностью, которая при такой жаре превратилась в горючий и очень опасный материал. На совещании шла речь и об организации деятельности добровольных пожарных дружин. В решении данной (и весьма непростой) проблемы существенную помощь должны оказать

местные хозяйства, которые не менее заинтересованы в безопасности и своих хозяйственных объектов, и своих работников.

Ещё одна первоочередная задача, стоявшая на повестке дня - регистрация новостроек и реконструированных домовладений. На сегодняшний день в районе таких немало в жилом фонде. Причём строения эти зачастую немаленькие - более ста квадратных метров, часто - в несколько этажей. Но далеко не все из них зарегистрированы как жилые дома. Некоторые коттеджи до сих пор (несмотря на то, что в них давно уже живут люди) числятся как недостроенные, и их владельцы не платят соответствующие налоги. В самом ближайшем будущем главам предстоит навести порядок в данном вопросе, ведь от этого зависит материальное положение муниципали-

тетов. Причём подойти к решению проблемы нужно со всей строгостью. Глава района обратил внимание на целые улицы новостроек в некоторых поселениях, а кое-кого из глав спросил прямо - сами-то они живут в зарегистрированных домах?

Коснулся разговор и застарелой проблемы - задолженности за теплоэнергоресурсы. Говорили главы и о самом набравшем - о перебоях в водоснабжении некоторых населённых пунктов, причиной которых является высокая степень изношенности водопроводов. Глава района Н.С. Зюзин поручил своим коллегам начать подготовку документации на строительство новых сетей на самых проблемных участках для того, чтобы в дальнейшем данные объекты смогли войти в федеральную программу.

НИНА ТКАЧЁВА.

### Дела житейские

## ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ОПЛАТЕ ТРУДА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ

Среди вопросов, поступающих в редакцию газеты «Медвенские новости», есть и такой - верно ли, что появились какие-то новшества в оплате труда работников образования. Мы переадресовали этот вопрос начальнику Медвенского управления образования Л. Н. ЗУБОРОВОЙ.

- Да, такие изменения недавно действительно произошли, - ответила Лариса Николаевна. - Решение об этом приняло Представительное Собрание Медвенского района Курской области от 25.06.2012 г. № 22/252 «О внесении изменений в Решение Представительного собрания Медвенского района Курской области от 28.06.2010 г. № 7/82 «О введении новой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Медвенского района». Все эти изменения мы доводим специальным уве-

домлением до каждого работника нашей сферы.

**- В чём же суть перемен, не ударят ли они по кошельку части учителей и других работников?**

- Суть в том, что из процесса оплаты труда работников образования исключены два оклада материальной помощи, и эта сумма включена в общий фонд заработной платы. Поэтому появилась возможность с 1 сентября текущего года увеличить должностные оклады всем категориям работников на 17,5 процента. А с 1 января 2013 года денежное содержание увеличится ещё на одну шестую часть должностных окладов. Другими словами, увеличение произойдёт на сумму средств, ранее выплачиваемых в виде материальной помощи.

**- Несведущему человеку трудно сообразить - произойдёт ли увеличение? А, может, у некоторых работников не исключено и**

**уменьшение заработной платы?**

- Мы ведём речь, скорее всего, не об увеличении (уменьшении), а об упорядочении зарплаты. При этом каждому работнику даём гарантию, что фиксированная часть его заработной платы (должностной оклад, компенсационные выплаты) не будет ниже фиксированной части заработной платы, выплачиваемой по состоянию на 31 августа 2012 года. Конечно, при условии сохранения объёма должностных (функциональных) обязанностей и выполнения работ той же квалификации.

При этом ещё добавлю, что сохраняется введённая ранее стимулирующая часть оплаты труда работников. Предпринимаются меры по совершенствованию её применения.

Средняя учительская зарплата по району составляет сейчас 16 тысяч рублей. И меньше она не станет.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ.

### Сход граждан

## ПРОБЛЕМА ПОКА НЕ СНЯТА

Бурным было начало общения жителей улицы Вторая Промышленная с мэром посёлка Н. Н. Тельных и техническим директором ООО «ЖКУ» А. В. Пашковым. Да оно и понятно. Люди собрались на сход по весьма серьёзной проблеме - водоснабжению. Дело в том, что в последние дни, а по другим источникам - уже длительное время из кранов течёт непонятно что. Некоторые принесли для образца в стеклянных банках эту загадочную жидкость, которую даже при наличии большого воображения водой не назовёшь. А ведь её (как бы!) надо пить, готовить из неё пищу, использовать для других хозяйственных нужд. Не говоря уже о том, что так называемая «вода» позавбавала содержимым фильтры, краны и всё остальное, через что она течёт. В чём же дело?

- Взмутнение воды произошло по вине строителей, которые сооружают коттеджи на соседней улице, - высказали версию представители власти. - Они самовольно закрывали-открывали задвижку, делали это непрофессионально, из-за чего получился гидродар, вызвавший такие последствия. Но сейчас мы их «прищучили»,

договорились с руководителем стройки А. М. Чернышевым, и подобное не должно повториться.

Ответом был хор возмущённых голосов, из которого трудно было что-либо разобрать. Тем не менее, стало понятно, что высказанная версия воспринята как отговорка. Строители работают недавно, а негодной водой улицу снабжают уже длительное время, с того момента, как подключили в сеть водонапорную башню, которая раньше служила нуждам бывшего откормсовхоза.

- Вы её даже не промыли, а она ещё до подключения давала плохую воду, - шумели люди.

- Промывали! - стоял на своём А. В. Пашков. - И водопровод тоже промывали! Вот если бы в колодцы не лезли посторонние люди да не трогали задвижки, было бы лучше...

- А как быть, если возникла необходимость произвести ремонт? К кому обратиться? Ведь специальной службы в посёлке нет, - парировали жители. - Вы лучше не мудрите, а отключите эту башню, пусть к нам идёт вода из общего поселкового водопровода.

- Но тогда вам снова не станет хватать воды, а на соседних улицах её

вообще не будет, - справедливо заметил А. В. Пашков.

В общем, в результате этой спонтанной дискуссии обозначилось столько пробелов в водоснабжении посёлка, что настроение от этого не может улучшиться ни у кого, кто имеет к этому отношение. И не во всём тут виноваты власти и коммунальщики. Водопровод практически по всему посёлку дотопотный, дело шло к этому десятилетиями, и попробуй-ка теперь сразу решить проблему. Не хватит ни средств, ни других возможностей. Разве только на то, чтобы поддерживать имеющееся хозяйство в рабочем состоянии да не допускать ситуаций, подобных той, которая вызвала справедливое возмущение жителей улицы. Исходя из этого и пришли к общему согласию - коммунальщики обязались до 25 июля почистить водонапорную башню и ветку водопровода. Представители улицы во главе с депутатом Поселкового Собрания И. С. Волобуевым проконтролируют выполнение. Каков будет результат - дело покажет, ждать осталось недолго.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ.

## ГУМАНИТАРНУЮ ПОМОЩЬ И ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ ПОСТРАДАВШИМ НА КУБАНИ МОЖНО ОТПРАВИТЬ ПО ПОЧТЕ БЕСПЛАТНО

Во всех отделениях почтовой связи Курской области можно бесплатно отправить пострадавшим в результате разрушительного наводнения на Кубани посылку с гуманитарной помощью и денежный перевод с пожертвованиями.

Упаковочную тару для посылок Почта России предоставляет клиентам за свой счет. За почтовый перевод тарифный сбор с отправителей не взимается, услуга предоставляется также за счет почты.

К пересылке принимаются не бывшие в употреблении следующие вещи: средства личной гигиены (шампуни, зубная паста, зубные щётки, мыло и т.п.), моющие и дезинфицирующие средства, недорогие мобильные телефоны, постельное бельё, полотенца, подушки, одеяла, одежда и обувь.

**Адрес, по которому следует направлять почтовые отправления: МЧС Краснодарского края, Краснодар, Почтамт 350000. На посылке должно быть написано «Гуманитарная помощь».**

Посылки принимаются в открытом виде с целью исключения фактов отправки вещей, бывших в употреблении.

**Денежные средства можно отправить по следующим реквизитам:**

**Назначение платежа:**  
Добровольное пожертвование гражданам, пострадавшим от наводнений в Краснодарском крае в 2012 году.  
ИНН 2309030678. КПП 230901001  
Краснодарское краевое отделение Общероссийской общественной организации «Русский Красный Крест»  
Краснодарское отделение № 8619 Сбербанка России.  
К/С 30101810100000000602, БИК 040349602.  
Р/С 4070381033000000106.